
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 08/03/2022 

Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας - Χάιδως, βουλευτού Β' Πειραιώς 
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 

  
 

ΘΕΜΑ:  "Δυσφορία στους ιατρούς του Νοσοκομείου Μεταξά του Πειραιά για 

καθυστερήσεις των πληρωμών τους" 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Μας προξένησε εντύπωση όταν διαβάσαμε σε αναρτήσεις του Διαδικτύου ότι, με απόφαση 
της διοίκησής του το Νοσοκομείο Μεταξά προμηθεύτηκε τεράστιο αριθμό τεστ κορωνοϊού 
για το προσωπικό. Με απόφασή του, δε, όπως αναφέρει σχετικό άρθρο, ο Διοικητής του 
Νοσοκομείου Μεταξά παρατείνει την λήψη αυστηρότατων μέτρων κατά του κορωνοϊού,  
μέχρι και τις 14 Μαρτίου και ανακοινώνει την εβδομαδιαία διεξαγωγή τεστ κορωνοϊού στο 
σύνολο του προσωπικού! Ο ανωτέρω αρθρογράφος παρατήρησε ότι, δεν είναι η πρώτη 
φορά που το συγκεκριμένο νοσοκομείο και οι αποφάσεις του Διοικητή του απασχολούν την 
κοινή γνώμη, ενώ, είναι άξιο απορίας το γεγονός ότι, δεν υπάρχει καμία αντίδραση από 
την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου σας, παρά την δημοσιοποίηση πλήθους σχετικών 
σκανδαλωδών αποφάσεων και αναθέσεων.  
 

Με δεδομένες τις παραπάνω υπέρογκες δαπάνες, σάλος έχει προκληθεί στον ιατρικό χώρο 
με τον τεράστιο αριθμό των απλήρωτων δεδουλευμένων εφημεριών των ιατρών. Σύμφωνα 
με εξώδικο, μάλιστα, που σας έστειλε η «ΟΕΝΓΕ», καταγγέλλεται: «…παράνομη, 
αυθαίρετη και καταχρηστική συμπεριφορά σε βάρος των γιατρών ΕΣΥ» και η «ΟΕΝΓΕ» 
σας καθιστά υπεύθυνο για τις κινητοποιήσεις στις οποίες εξωθείται ο ιατρικός κλάδος, 
προκειμένου να διεκδικήσει το αυτονόητο, δηλαδή, την καταβολή της αποζημίωσης για 
δεδουλευμένες εφημερίες πολλών μηνών. Σε πολλά νοσοκομεία επικρατεί αναβρασμός 
και οι εργαζόμενοι φέρονται αποφασισμένοι να προχωρήσουν σε κινητοποιήσεις, ενώ, 
αναφέρεται ότι στο νοσοκομείο του Πειραιά “Μεταξά” οι γιατροί προχώρησαν σε επίσχεση 
εργασίας, διεκδικώντας την καταβολή δεδουλευμένων εφημεριών πολλών μηνών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 
1. Είσαστε ενήμερος για την κατάσταση που επικρατεί στο Αντικαρκινικό Νοσοκομείο 
«Μεταξά», του Πειραιά, όπως καταγγέλλεται σε αναρτήσεις στο Διαδίκτυο, όπου 
παρατηρούνται, από τη μια μεριά, υπέρογκες δαπάνες για προμήθειες από την διοίκηση 
του εν λόγω νοσοκομείου, ενώ, από την άλλη μεριά, οι γιατροί του είναι απλήρωτοι για 
υπερωρίες μηνών; 
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2. Αν ισχύουν όλα τα παραπάνω, θα λάβετε την απαραίτητη πρόνοια να ενεργοποιήσετε 

τους ελεγκτικούς μηχανισμούς του Υπουργείου σας, προκειμένου, αφενός, να ελεγχθεί η 

διοίκηση του νοσοκομείου Μεταξά για τις επιλεκτικές προτιμήσεις της στην δρομολόγηση  

δαπανών, και αφετέρου, να προχωρήσει η διαδικασία αξιολόγησης των Διοικήσεων των 

νοσοκομείων της χώρας; 

 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

 

 

Πηγή: 

Η ανάρτηση από Β. Γραμμένο 

+ 

https://www.haniotika-nea.gr/118163-ekswdiko-giatrwn-ston-upourgo-ugeias/  

σημερινή ανακοίνωση 
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